

成都 大学生来应聘可免费住7天

据新华社成都8月7日电(记者董小红李倩薇)凭技术学历落户、提供免费人才驿站、激励产业人才、给予高层次人才创新创业扶持……近日,成都密集出台一系列“最强”人才新政,不唯地域、不拘一格“引凤来”,让人才各得其所、各展其能。

近日成都出台《人才优先发展战略行动计划》,鼓励青年人才落户,在本市同一用人单位工作2年及以上的技能人才,可凭单位推荐、部门认定办理落户手续。

成都人才新政还规定,为外地来成都应聘的应届大学生提供免费青年人才驿站。据了解,综合考

虑交通、区位、生活环境等因素后,成都市规划在22个区(市)县建设青年人才驿站,为来成都应聘的本科及以上学历应届毕业生提供7天以内免费住宿,并提供就业培训、人才交流等服务。来成都应聘的外地大学生只需在网上提供毕业证、身份证、应聘通知单和相

关证明材料便可申请入住。据悉,成都市青年人才驿站可提供床位736个,预计每年可服务2.5万余人次。

既注重引进和服务人才,也注重培育和扶持人才,是此次成都人才新政的特色。记者了解到,对成都重点产业引进的急需紧缺

高技能人才,3年内将给予每人每月2000元-3000元的安家补贴;5年内成都将在全市甄选100家企业、1万名企业技能人才参加新型学徒制培训;成都市企业与技工院校合作开展人才培养的,政府将给予最高500万元的补贴支持。

天津:病重青年遭传销组织遗弃后身亡

本报讯 天津消息:在李文星被诱骗进传销组织的经过被查明后不久,7日凌晨天津市公安局西青分局官方微博发布的一则通报,让25岁的山东籍男子张超的遭遇也进入众人视野。与老乡李文星的遭遇相似,这位刚刚从内蒙古科技大学毕业一年的年轻人也在静海误入传销组织。7月14日其尸体在西青区一条小路上被发现,目前犯罪嫌疑人已被公安机关抓获。

据警方通报,2017年7月14日7时许,公安西青分局接报警称,在西青区张家窝真灵泉北里西侧附近小路上发现一具男尸。公安西青分局立即派警迅速赶到现场开展调查,经对尸体检验无外伤。经查,死者张超,男,25岁,山东省鄞城县人,7月10日来津到静海区误入传销组织。

7月13日,传销人员王某某(女,24岁,山东省德州市武城县

人)发现张超有中暑症状,并服用藿香正气水等药物,但病情未见好转。当晚,传销人员王某某、刘某某(男,21岁,山西省忻州市人)雇用祖某某(男,55岁,黑龙江省北安市人)夫妇开车,共同将张超送往天津站让其回家,途中发现病情严重,将其弃于案发地。公安西青分局于7月14日立案侦查。

7月15日,公安机关以涉嫌过失致人死亡罪将犯罪嫌疑人

祖某某、刘某某、王某某依法刑事拘留。目前,张超死亡原因的病理正在检测中,案件仍在进一步侦办。

天津警方7日通报,以打击整治静海传销为重点的集中行动开展两天以来,共出动警力3000余名,在天津市各重点地区开展打击传销行动,排查村街社区621个,发现传销窝点420处,清理传销人员85人。

新华社香港8月7日电(记者周雪婷)香港区域法院7日就3名男子参与旺角暴乱一案宣判,其中2名男子被判监禁3年,1名被判判处入教导所。

此案中的被告共有5人,其中3名被告杨子轩、罗浩彦及连润发于7月17日被裁定3项暴动罪名成立,其他两人脱罪。19岁的被告杨子轩当日被判入教导所,罗浩彦及连润发分别被判监禁3年。

区域法院法官姚勋智表示,香港人口稠密、交通繁忙,若发生暴动,蔓延速度非常快,可引致严重后果。法官考虑被告杨子轩年仅19岁,认为改过自新对他至为重要,遂判处其入教导所。

2016年2月8日晚至9日凌晨,数百名暴徒在香港旺角与警方爆发严重冲突,造成100多人受伤,其中大部分是警务人员。

香港法院判处两名旺角暴乱男子监禁三年

香港卫生署:本次流感季较往年未见显著严重

据新华社香港8月7日电(记者邵婕)香港特区政府卫生署7日表示,香港流感活跃程度在7月中旬达到高峰,部分监测指标在过去两三周内有所下降,预计本次流感季还会持续一段时间,但情况较往年未见显著严重。

特区政府卫生署回复新华社记者查询时表示,卫生署卫生防护中心的监测数据显示,本次流感季出现的成人严重和死亡个案数量高于2016年冬季流感季,低于2015年冬季流感季;未成年人严重和死亡个案数量与前两年冬季

相若。

对于一些媒体把本次流感季死亡人数与2003年“非典”疫情相比较的做法,卫生署表示,季节性流感与“非典”在病原、临床病症、严重程度、传播力、治理和预防方法等方面均有不同,不同疾病的死

亡人数不宜直接比较。

从本次夏季流感季开始截至本月2日,累计14713人因流感入住公立医院,其中306人死亡,入院个案死亡率为2.1%,与以往流感季介于1.9%至3.3%的比例相若,没有异常增加。

北京:共享单车堆满高架桥边

近日,有市民反映在通州潞阳桥西路的高架桥下,各种品牌的共享单车堆积如山,同时有市民表示共享单车的使用因此受到了影响。昨天,记者探访看到,在高架桥附近堆积的共享单车约有两千辆,现场有身穿“通州区公共自行车”制服的工作人员在看管、整理车辆。有单车公司称,上周就知道有各大品牌的共享单车被集中拉走,另有单车公司表示正在了解相关情况。通州区梨园镇政府工作人员称,违规单车会被清理。



文图均据北京青年报

福建 连江

教师招聘成绩第一 因残疾被拒绝录用

本报讯 福州消息:近日,有网友发微博称,福建省连江县中学教师林传华因身体残疾,虽在当地教师招聘中取得第一名的成绩,却被教育局拒绝录用。对此,连江县委宣传部工作人员回应称,林传华右手腕以下部位缺失,右手腕截肢手术达20余年。根据《福建省教师资格申请人员体检标准和办法》第十二条规定,体检为不合格。

林传华今年4月参加福建省教师招聘,应聘连江县小学科学教师。林传华笔试76.13分,面试81.74分,总成绩78.94分,在其报考岗位中排名第一。但在体检环节中,因其右手掌缺失,被判断为体检不合格,无缘此次招聘。林传华其后在网上自述称,他在私立学校教了六年的书,他认为自己完全能胜任教师这个行业。(马金凤)

产业、科技、人才、旅游等多领域对沪靠拢

南得以“活动月”做深接轨上海文章

文 赵伟阳

自“接轨上海活动月”启动以来,南得区在沪动作频频。8月3日,“同济·南得科创生态圈”在上海揭牌成立。作为南得首个异地孵化器,南得将以此为新载体,在人才招引、科技成果转化、产学研合作等多领域与同济大学开展全方位合作,承接上海在创新要素集聚、科技成果转化、高层次人才引育的优势资源。

据了解,该科创生态圈坐落在上海南得·品度基地,由同济大学国家大学科技园联袂打造,定向孵化面积1600平方米,将依托“同济”这个高端平台,定向孵化、招引符合该区产业发展方向的智能制造、节能环保、健康医疗等高新项目。

“一直以来,双方保持着紧密联系,前期就有科技与人才方面的合作,异地孵化器正式挂牌,将进一步深化区校交流。”该区委组织部人才办负责人介绍,目前,联康智能、筑邦科技等8个项目已通过平台与该区达成合作意向。其中,湖中中星科技有限公司早前已落户南得,并成功入选湖州市“南太湖精英计划”。

在沪建立异地产业孵化器,是该区全面接轨上海的其中一招。今年以来,该区深入推进“接轨上海活动月”,组织、商务、科技、旅游、文体等条线部门多管齐发,开展“科技·人才·金融+”推介会、沪得“旅游直通车”推介会、“天下南得”主题宣传、“水晶晶的南得”文化展示等一系列活动。目前,已拓展上海客源691人,邀请上海客商来南考察125批次,签约上海客商投资项目16个,打开了全面接轨上海的新格局。

6月30日,该区在上海中国金融信息中心召开了“接轨上海活动月”序幕,签约21个项目,总投资达408.92亿元,涉及智能医疗、新能源汽车、高端装备制造等领域。7月6日晚,在上海艺海剧场大厅,《水晶晶的南得》精品展上演,一项项富有南得特色的文艺吸引了众多当地市民前来观看。书法、篆刻、剪纸等非遗展示,原创本土节目等文艺演出,让南得特色活灵活现地展现在上海,让上海观众在歌舞中感受江南水乡的独特魅力。

走进高铁时代,南海与上海的时空距离将缩短至20分钟以内,这为南得在更大范围、更深程度上接受上海经济辐射,借力上海科技、金融优势,承接上海人才、产业转移创造了良好的条件。7月11日,南得区举行“科技·人才·金融+”推介会暨项目签约仪式,总投资11.05亿元,为南得经济社会健康快速发展提供强有力的人才保障和科技金融支撑。

数据显示,去年,南得又共接待上海游客316.19万人次,占合作游客接待量的28%。今年以来,该区运用“水乡+漫游”“文化+品鉴”“小银+度假”等发展模式,加快开发面向上海市场的观光旅游、度假养老、生态农业旅游等项目,完善对上海旅游推广体系。上月25日,沪得“旅游直通车”推介会在沪举行,深度接轨上海旅游市场,为两地旅游企业提供了现场交流洽谈平台。当天,沪得旅游市场发展、安徒生丹麦童话主题小镇、全域旅游智慧管理、获福景区业态提升4个合作项目签约,为打造上海“后花园”旅居目的地迈出坚实一步。